ORDINANCE NO. 162

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LA QUINTA, CALIFORNIA, AMENDING SECTION 6.04.060 OF THE MUNICIPAL CODE REGARDING REFUSE DISPOSAL.

The City Council of the City of La Quinta, California, does hereby ordain as follows:

SECTION 1. That Section 6.04.060 of Chapter 6.04 be amended to read as follows:

"6.04.060 (A)(c)..The owner, contractor or responsible party constructing a new building, addition, or alteration to an existing building, shall keep the construction site clean by having on site an all metal, minimum three yard container with hinged lid (except rolloff containers), compatible for use with standard trash removal trucks, commonly referred to as dumpsters, for the depositing of trash and debris."

SECTION 2. The City Clerk shall certify to the passage and adoption of this ordinance and shall cause the same to be posted in three public places in the City of La Quinta, and the same shall be in full force and effect immediately after its adoption.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED by the City Council of the City of La Quinta, California, on this 16th day of January, 1990 by the following vote, to wit:

> AYES: Council Members Bohnenberger, Bosworth, Rushworth, Sniff, Mayor Pena

NOES: None

ABSTAIN: None

ABSENT: None

JOHN J. PENA, Mayor // (City of La Quinta, California

ATTEST:

SAUNDRA L. JUHOLA, City Clerk City of La Quinta, California

APPROVED AS TO FORM:

DAWN HONEYWELL, City Attorney

City of La Quinta, California

STATE OF CALIFORNIA) COUNTY OF RIVERSIDE) ss. CITY OF LA QUINTA)

I, SAUNDRA L. JUHOLA, City Clerk of the City of La Quinta, California, do hereby certify the foregoing to be a full, true and correct copy of Ordinance No. 162 which was introduced on the 2nd day of January 1990 and was adopted at a regular meeting held on the 16th day of January, 1990 not being less than 5 days after date of introduction thereof.

I further certify that the foregoing ordinance was posted in three (3) places with the City of La Quinta as specified in a resolution of the City Council.

aundus hola

SAUNDRA L. JUHOLA, City Clerk City of La Quinta, California

DECLARATION OF POSTING

I, SAUNDRA L. JUHOLA, City Clerk of the City of La Quinta, California, do hereby certify that the foregoing ordinance was posted pursuant to City Council Resolution on January 22, 1990.

Allide

SAUNDRA L. JUHOLA, City Clerk City of La Quinta, California